

vić je za njih posredovao, i senat odlukom od 31 listopada opozva spomenutu zabranu.⁴²

Poteškoće nijesu time prestale. Kaptol se je ponovno sastao 26. studenoga, obavijestivši prije nadbiskupa. Na sastanku je kanonik Don Franjo Kritonić (Crittonius) iznio, kako su OO. Franjevci provincije Bosne Srebrene, vlašću prevedrog dužda uvedeni u crkvu Gospe od Pojišana, više puta izjavili Don Mati Bogetiću, kanoniku i prokuratoru kaptola, i sada izjavljuju, da nijesu nikada imali nakane da povrijede prava kaptola, da će se dobrovoljno i bez ikakva raspravljanja obvezati da se učvrsti njihova nepovrijedljivost, da će kaptolu ostaviti, neka i nadalje za uvijek vrši sva svoja prava koja ima na tu crkvu, koja je vlasništvo crkve matice, i slobodu da u njoj obavlja sve funkcije koje je dosada obavljao i koje bi unaprijed trebalo obavljati. Da bi ove njihove izjave imale onaj učinak koji se misli, predlaže, neka ih izraze i potvrde javnom ispravom, koja će se najprije pročitati i odobriti u kaptolu, zatim će je prokurator kaptola njima uručiti, te će je morati potpisati P. O. gvardijan i svi drugi članovi redovničke obitelji u gradu, a kroz mjesec dana imat će biti odobrena i prihvaćena na njihovu definatoriju s potpisom O. Provincijala i sviju onih koji po njihovim Ustanovama učestvuju u definatoriju. Ako se kroz osam dana, nakon što im se ovo saopći, ne prikažu na sastav isprave, a kroz mjesec dana je ne potvrdi njihov definatorij, stvar se ima dojaviti kaptolu i poduzeti će se ono što se smatra najpodesnijim. — Prijedlog je stavljen na glasovanje i prihvaćen s 11 protiv 4.⁴³

Uvjet o odobrenju i prihvaćanju isprave sa strane definatorija provincije, koji je kaptol stavio, nije se mogao ostvariti. Definatorij se je sastajao samo jedan put na godinu, a radi veličine provincije — koja se je protezala od Jadranskog mora do Budima u Mađarskoj — nije ni mogao češće. Posljednji kaptul provincije bio je te godine u lipnju u Velikoj u Hrvatskoj.⁴⁴ Stoga je za definatorijalni sastanak trebalo čekati do slijedeće godine, pa se

⁴² Stampa, 40; Zlatović, Monografije, 271.

⁴³ Stampa, 41 sl.

⁴⁴ LAPM, 113 sl.